



В Буденновском районе индивидуальный предприниматель обвиняется в уклонении от уплаты налогов



Буденновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

По данным следствия, с 1 октября 2014 по 31 марта 2015 года обвиняемый уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость, представляя в налоговый орган декларации, содержащие заведомо ложные сведения. Общая сумма задолженности по налогам у организации составила более 18 миллионов рублей. Данное преступление выявлено сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Ставропольскому краю.

В ходе следствия следователем осмотрены и признаны вещественными доказательствами первичная документация и регистрационное дело организации, проведена финансово-экономическая экспертиза, а также проведены иные следственные действия, направленные на закрепление имеющихся доказательств виновности предпринимателя в инкриминируемом преступлении.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

12 Января 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1093180>